
 

 

 
 

Αθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 2017 
 
 
 
 
 
Θέμα: Διαβούλευση με αρμόδιους φορείς του προγράμματος δράσεων Εξωτερικού 
Εμπορίου του Οργανισμού   Enterprise Greece έτους 2018  
 
Αξιότιμοι συνεργάτες, 
 
Στο πλαίσιο του συντονισμού των δράσεων εξωστρέφειας της χώρας μας σε  αγορές του 
εξωτερικού, ο Οργανισμός Enterprise Greece, ο αρμόδιος εθνικός φορέας για την 
προώθηση των εξαγωγών και την προσέλκυση επενδύσεων, ανακοινώνει το υπό 
διαβούλευση σχέδιο του Προγράμματος Δράσεών του για το έτος 2018 που αφορά στη 
συμμετοχή της χώρας μας σε Διεθνείς Εκθέσεις καθώς και στην υλοποίηση νέων 
δράσεων.  
 
Κοινός μας στόχος είναι η ενίσχυση της εξωστρέφειας, η προβολή της Ελλάδας στην 
παγκόσμια αγορά ως χώρας εξαγωγής ποιοτικών αλλά και καινοτόμων προϊόντων και 
υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, καθώς και η αύξηση των ελληνικών εξαγωγών σε 
υπάρχουσες αγορές και η  διείσδυση σε νέες. Στην κατεύθυνση αυτή, καλούμε τα μέλη της 
ελληνικής εξαγωγικής κοινότητας να καταθέσουν τις απόψεις τους εγκαίρως, ώστε να 
οριστικοποιηθεί το πρόγραμμα το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου όλοι οι 
εμπλεκόμενοι εξαγωγικοί φορείς και επιχειρήσεις να έχουν στη διάθεσή τους τον αναγκαίο 
χρόνο για να προγραμματίσουν τις δράσεις τους για το επόμενο έτος.  
 
Για το 2018, έχει σχεδιαστεί ένα συνεκτικό και αντιπροσωπευτικό προτεινόμενο 
πρόγραμμα βασιζόμενο στην  προβολή και προώθηση, των κλάδων της Ελληνικής 
οικονομίας που  έχουν εξωστρεφή προσανατολισμό καθώς και η ένταξη νέων δράσεων που 
συνεισφέρουν  στη διαμόρφωση της στρατηγικής και της ενίσχυσης της εξωστρέφειας της 
ελληνικής οικονομίας και των ελληνικών επιχειρήσεων. 

Επιπλέον του συν. Προγράμματος Διεθνών Εκθέσεων, επισημαίνουμε ότι: 

Α) αναφορικά με τον κλάδο Τροφίμων και Ποτών, έχουν σχεδιασθεί εννέα (9) δράσεις που 
στοχεύουν στις αγορές της Ευρώπης, των ΗΠΑ, της Άπω Ανατολής και στις Αραβικές χώρες, 
και οι οποίες αφορούν  στην πρόσκληση αγοραστών για συναντήσεις με ελληνικές 
επιχειρήσεις, δράσεις in store promotion, road shows, επιχειρηματικές αποστολές, press 
events.   



 

 

Β) για τον δε κλάδο των Δομικών Υλικών, προβλέπεται η πρόσκληση αγοραστών και η 
διοργάνωση επιχειρηματικής αποστολής σε αγορές στόχους και αναδυόμενες οικονομίες.  

Γ) ενισχύεται ο κλάδος των καταναλωτικών προϊόντων με την προσθήκη νέων αγορών 
στόχων. Συγκεκριμένα, προστέθηκαν νέες δράσεις προώθησης και προβολής των κλάδων 
τεχνολογίας & καινοτομίας, δημιουργικής βιομηχανίας, ενώ σχεδιάζονται δράσεις 
προβολής και προώθησης του κλάδου του ναυτιλιακού βιομηχανικού εξοπλισμού. Tέλος 
σημειώνουμε ότι ο Οργανισμός μας θα συνεχίσει και το 2018 το πρόγραμμα προβολής και 
προώθησης των ελληνικών οίνων στις τρίτες χώρες με την υποστήριξη και τη συνεργασία 
της ΕΔΟΑΟ. 

Συνοψίζοντας, στόχος μας για το 2018, είναι α) η συμμετοχή σε περισσότερες διεθνείς 
εκθέσεις, β) το άνοιγμα νέων αγορών και στις πέντε Ηπείρους , γ) η υποστήριξη νέων 
κλάδων της ελληνικής οικονομίας και δ) η ένταξη στο πρόγραμμά μας και νέων δράσεων / 
εκδηλώσεων εξωστρέφειας.  

 
Σας επισυνάπτουμε το υπό διαβούλευση Σχέδιο του Προγράμματος Δράσεων έτους 2018, 
με την παράκληση να προωθηθεί, όπου εσείς κρίνετε δόκιμο. Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης 
της διαβούλευσης και υποβολής των προτάσεων έχει ορισθεί η 6η Οκτωβρίου 2017. Τις 
προτάσεις σας μέχρι τότε μπορείτε να τις αποστέλλετε μέσω email στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση chairman@enterprisegreece.gov.gr ή μέσω φαξ στο 210 3242079. 
 
Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την συμμετοχή σας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Χρήστος Στάικος     Ηλίας Αθανασίου 
Πρόεδρος      Διευθύνων Σύμβουλος 
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